

SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE DE PERNAMBUCO

EM, 24/03/2020

ERRATA:

A SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE/PE torna pública a ERRATA DO EDITAL DE CHAMAMENTO.

ONDE SE LÊ:

1. Das Vagas

GRUPO ACESSO DIRETO

Programa	Duração	Instituição	Nº Vagas
Acupuntura	2 anos	Hospital das Clínicas – UFPE	01
Ortopedia e Traumatologia	3 anos	Hospital Getúlio Vargas	03
		Hospital Dom Helder Câmara	03
		Hospital Memorial Jaboatão	02
		Hospital Regional do Agreste	01
		Hospital Santa Casa de Misericórdia do Recife	01
		Real Hospital Português de Beneficência em Pernambuco	01
		Hospital da Restauração	03
		IMIP	01
		Hospital Miguel Arraes	02
Infectologia	3 anos	Hospital Correia Picanço	
Medicina de Família e Comunidade	2 anos	FITS- Faculdade Tiradentes	18
		Hospital das Clínicas – UFPE	04
		IMIP	06
		NCV/UFPE- Caruaru	02
		FMO- Faculdade de Medicina de Olinda	02

GRUPO – PRÉ REQUISITO DE CLÍNICA MÉDICA

Programa	Duração	Instituição	Nº Vagas
Alergia e Imunologia	2 anos	Hospital das Clínicas – UFPE	02
Cancerologia Clínica	3 anos	Hospital das Clínicas – UFPE	03
		Universidade de Pernambuco -UPE	02
		Hospital Agamenon Magalhães	02
Cardiologia	2 anos	Hospital das Clínicas – UFPE	02
		Hospital dom Helder Câmara	04
		IMIP	01
Hematologia Hemoterapia	2 anos	IMIP	01
Nefrologia	2 anos	IMIP	04
Pneumologia	2 anos	Hospital Otávio de Freitas	02

GRUPO- PRÉ REQUISITO CIRURGIA GERAL

Programa	Duração	Instituição	Nº Vagas
Cancerologia Cirúrgica	3 anos	IMIP	02
		Universidade de Pernambuco-UPE	01
		Hospital de Câncer	01
Cirurgia Vascular	2 anos	Hospital da Restauração	01
		Hospital Agamenon Magalhães	01

GRUPO-PRÉ REQUISITO PEDIATRIA

Programa	Duração	Instituição	Nº Vagas
Infectologia Pediátrica	2 anos	Universidade de Pernambuco – UPE	02
Hematologia Hemoterapia Pediátrica	2 anos	Hemope	02
		Hospital Agamenon Magalhães	03
Neonatologia	2 anos	Hospital Barão de Lucena	02
		Hospital Otávio de Freitas	01